



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
Πλατεία Κεχαγιά
ΤΚ 33100, Άμφισσα
Τηλ: 2265350026
e-mail: grafeiotypou@delphi.gov.gr

ΑΜΦΙΣΣΑ, 19.9.2023

Α.Δ.Τ.: 170/2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Δήμος Δελφών δρομολογεί το μετασχηματισμό του σε ένα σύγχρονο Δήμο

Π. Ταγκαλής: «Συνοδοιπόροι στις εξελίξεις και τις απαιτήσεις του μέλλοντος»

Ο Δήμος Δελφών σχεδιάζει τη μετάβασή του στην επόμενη μέρα, υποβάλλοντας πρόταση χρηματοδότησης για ένα έργο το οποίο θα οδηγήσει στον ψηφιακό μετασχηματισμό του με τη χρήση νέων τεχνολογιών, βελτιώνοντας τις παρεχόμενες υπηρεσίες και οργανώνοντας ακόμα καλύτερα τον τρόπο λειτουργίας του.

Συγκεκριμένα, υπέβαλε πρόταση χρηματοδότησης για το έργο «**Ανάπτυξη Εφαρμογών Έξυπνων Πόλεων και Τεχνολογιών για το Διαδίκτυο των Αντικειμένων (ΙΟΤ) του Δήμου Δελφών**», συνολικού προϋπολογισμού **740.000,00 ευρώ**, το οποίο περιλαμβάνει τον ψηφιακό μετασχηματισμό του Δήμου, με τον σχεδιασμό, την προμήθεια και την εγκατάσταση εφαρμογών και τεχνολογικών μέσων που θα βελτιώσουν τη διαχείριση και λειτουργικότητα του αστικού περιβάλλοντος του δήμου, παρέχοντας παράλληλα πιο αποδοτικές, καινοτόμες και υψηλής ποιότητας υπηρεσίες προς όφελος των κατοίκων, των επισκεπτών και των επιχειρήσεων.

Η πράξη θα υλοποιηθεί μέσω τριών υποέργων ως εξής:

- Υπόεργο1: « Υπηρεσίες συμβούλου για την δημιουργία και υποβολή φακέλου πρότασης» Αντικείμενο είναι η παροχή υπηρεσιών για την εκπόνηση μελέτης ψηφιακού μετασχηματισμού του Δήμου και η υποστήριξη στην ωρίμανση και σύνταξη του φακέλου πρότασης.
- Υπόεργο2: «Δράσεις Ψηφιακού Μετασχηματισμού του Δήμο Δελφών
- Υπόεργο3: «Προβολή και Επικοινωνία της Πράξης»

Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. **Παναγιώτης Ταγκαλής**, με αφορμή την πρόταση χρηματοδότησης σημειώνει: **«Μέσω του εν λόγω έργου ο Δήμος Δελφών φιλοδοξεί να γίνει ένα καθόλα σύγχρονος Δήμος, όπου μέσω των καινοτόμων διαδικασιών και τη χρησιμοποίηση τεχνολογιών αιχμής θα αποκτήσει δυναμική εφάμιλλη μεγάλων εθνικών ή διεθνών φορέων. Στην εξέλιξη που συντελείται ανά τον κόσμο οφείλουμε και πρέπει να είμαστε συνοδοιπόροι».**